
В Зиминском районе СК возбуждено уголовное дело по факту гибели детей на пожаре

Зиминским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По версии следствия, вечером 15 января произошёл пожар в жилом доме по ул. Шевцова с.Большеворонежский Зиминского района, в котором проживала семья с тремя малолетними детьми, оставшихся в тот момент без присмотра родителей. Задымление заметил 7-летний мальчик, после чего сразу побежал за помощью к соседям. В ходе тушения пожара в доме были обнаружены тела 2-х летней девочки и 3-х летнего мальчика.

Предварительная причина пожара – короткое замыкание электропроводки. Следователям СК известно, что семья на профилактическом учете не состоит, характеризуется положительно. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственный комитет России настоятельно рекомендует не оставлять детей без присмотра даже на короткий промежуток времени. Помните, что беду легче предупредить.

16 Января 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1429227>